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كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ! ���"� ����!,�$���%&�$'�!�'� ���"�,�� (�)�!&�$���% ���"�,�$*�)�!&�$���% ���"�

+ ,� -./. .. :::

:

:

: :

 �'��0!�1 2���, 3 ++++--+�'��0!�1 ��4*$!)��56� 2��, 3 +++7.8- (���9:� ��&�*6 ��4*$!,���9:� ��&�*6 ��4*$!

(  �;<�4*=,(�'��0!�1 ��4*$!3��56� 2��) �;<�4*=,(�'��0!�1 2���) �;<�4*=,(�'��0!�1 ��4*$!)
<�

��56�( �;<�4*=, 3 +++7+7>�'��0!�1 2���+++7+?7

4���@� �"� �� �� ��% �A6�� B��C' D�EA�� F��G.

 ,� B"*! ����� ���&I 
�4� ���� F��G (�� %�dfa��) �! M��NA��  . �&� �� �� ��1O! BA���@P� �G�dfaQB�R��� ��S� ��% 

T
)�� 4���<� ��S& UV�� D�EA�� F��G �� QW�� �A6�� B��C' D�EA�� F��G B"*! ������ %� ,� 2�41

r1r2r3r4

1

+���

-

....

B"*! ��% ��$���% %� ,� 2�41
]�� T

)}()(:},{{)(
*

wnwnbawML ba >∈=

}03mod|:|},{{)(
* =∈= wbawML

}3,2:{)( ≥≥= mnaabML mn

)}3mod)(()3mod)((:},{{)(
*

wnwnbawML ba >∈=

2

+

�

�

�

-

.

.

.

.

8   از 1  صفحه  92-1391  نيمسال دوم   +.+./+.+.+._?/ 

h
tt
p:

//
pl
c2

0
.ir

h
tt p

:// plc
2
0
.ir

http://plc20.ir

h tt p:// plc20 .ir

h
tt
p

: /
/p

l c
2

0
. i

r
h

tt p
:// p

lc
2

0
.i r



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 نيست؟كدام گزينه در خصوص تبديل يك گرامر مستقل از متن به فرم نرمال چامسكي صحيح

.حذف قاعده لامبدا و ميرا، باعث توليد قاعده يكه مي شود

.براي كشف قواعد يكه مي توان از گراف وابستگي استفاده نمود

.قانون توليد بي فايده، قانون توليدي است كه در هيچ اشتقاقي شركت نمي كند

.حذف قانون توليد بي فايده باعث ايجاد قانون توليد يكه نمي شوند
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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............. .و تحت عمل همومورفيسم بسته ............. خانواده زبانهاي مستقل از متن تحت عمل معكوس بسته 

نيست، نيستنيست، استاست، نيستاست، است
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اگر قانونهاي توليد لامبدا را از گرامر زير حذف نمائيم، گرامر حاصل چند قانون توليد خواهد داشت؟
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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}0,0:{}1:{ ≥≥∪≥= kmabnaL kmn

1234

13

+���

-

....

4���@� �"� �� �� ��% r*���' (�)�! . �A)� Q��&�& ���� �&� & B�� M���� M��NA�� ���s� c&� %� B�*1 t�6 �G�w�� 

 ���Vw=x0y0 �I �� �1 ���� ���m xT4���� �! ���� ! �� �C��' �= (�)�! (�� Q
�� `&% �4� ,� 

: *** ���9V� : %� 
P�� ��w' ��q5 ��q6 ��S �� R %� L ��) M��NA��.

2
)(

x
xf =

xxf =)(yxxf −=)(yxxf mod)( =

14

+���

-

....

npdanpdanpdanpda حالات ماشين حاصل را نشان مي دهد؟حداقل تعداد طراحي نمائيم، كدام گزينه اگر بخواهيم براي زبان زير يك 

}0,3:{ >≤≤= nnmnbaL
mn

2345

15

+���

-

....

8   از 4  صفحه  92-1391  نيمسال دوم   +.+./+.+.+._?/ 

h
tt
p:

//
pl
c2

0
.ir

h
tt p

:// plc
2
0
.ir

http://plc20.ir

h tt p:// plc20 .ir

h
tt
p

: /
/p

l c
2

0
. i

r
h

tt p
:// p

lc
2

0
.i r



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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تابع زير مربوط به كدام يك از انواع ماشين هاي تورينگ است؟

nnn
RLQQ },{: ×Γ×→Γ×δ
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.خواهد بود............... اگر كليه قوانين توليد يك گرامر به شكل زير باشد، آنگاه اين گرامر يك گرامر 
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 نيست؟كدام گزينه صحيح

.به ازاي هر الفباي غير تهي، زبانهائي وجود دارند كه بازگشتي فهرست پذير نيستند

.زبان بازگشتي وجود دارد كه متمم آن بازگشتي نيست

.زبان بازگشتي فهرست پذير وجود دارد كه بازگشتي نيست

.زباني را بازگشتي فهرست پذير گويند كه ماشين تورينگي براي پذيرش آن وجود داشته باشد
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